

## Ukrajínští vojáci u Avdějevky hromadně odmítli splnění rozkazu k odchodu na bojové pozice a raději volí odsouzení do vězení před vojenským tribunálem! Zelenského masomlým se zadrhl a Ukrajinec zastřelil ve dveřích svého bytu odvodního komisaře! Zelenský v Davosu naříkal, že AFU přišla o své nejlepší lidi na začátku války, a proto ofenzíva selhala!

[aeronet.news/ukrajinsti-vojaci-u-avdejevky-hromadne-odmitli-splneni-rozkazu-k-odchodu-na-bojove-pozice-a-radeji-voli-odsouzeni-do-vezeni-pred-vojenskym-tribunalem-zelenskeho-masomlyn-se-zadrhl](https://www.aeronet.news/ukrajinsti-vojaci-u-avdejevky-hromadne-odmitli-splneni-rozkazu-k-odchodu-na-bojove-pozice-a-radeji-voli-odsouzeni-do-vezeni-pred-vojenskym-tribunalem-zelenskeho-masomlyn-se-zadrhl)

Vedoucí kolotoče

Led 16, 2024



Ukrajínští vojáci u Avdějevky hromadně odmítli splnění rozkazu k odchodu na bojové pozice a raději volí odsouzení do vězení před vojenským tribunálem! Zelenského masomlým se zadrhl a Ukrajinec zastřelil ve dveřích svého bytu odvodního komisaře! Zelenský v Davosu naříkal, že AFU přišla o své nejlepší lidi na začátku války, a proto ofenzíva selhala!

Zatímco ukrajinský ministr zahraničí Dmytro Kuleba v úterý v rozhovoru pro ABC News vyhrožoval [1], že když kolektivní Západ na čele s Američany přestane dodávat zbraně, že Ukrajinci budou proti Rusům ve válce dál pokračovat a budou bojovat třeba i lopatami, tak na frontě je situace úplně odlišná a ukrajínští vojáci mají na válku po 2 letech už úplně odlišný názor. O víkendu to již naplno začalo vařit v ukrajinském týlu, nedaleko Rusy obléhané a obklíčované Avdějevky.

**Celá rota ukrajinských vojáků totiž v sobotu odmítla přímý rozkaz velitele k nástupu na pozice.** Velitel, který se bojí, že by mohl být generálním štábem obviněn, že sám navedl vojáky k neuposlechnutí rozkazu, vzal do ruky mobilní telefon a jako alibi si natočil ukrajinské vojáky, aby mu na kameru zřetelně potvrdili, že odmítají splnění rozkazu. Video zachycující zhroucení morálky ukrajinských vojáků v Avdějevce, je na ukrajinských sítích virálně šířeno, ale rovněž banováno ukrajinskými úřady. Podívejte se sami.



### Ukrajinskí vojáci hromadně odmítli rozkaz k odchodu na bojové pozice!



Vojáci ve videu jsou dotázáni při nástupu, kdo nechce splnit rozkaz k odvelení na pozice, a kdo chce splnit. Ti, kteří nechtějí splnit, mají udělat několik kroků vpřed. Bez hnutí zůstane vzadu jen pár Ukrajinců, které potom velitel rozkazem odvedl k rotnému, aby šli na pozice, ale většina roty udělá dva kroky vpřed a odmítají rozkaz splnit. Velitel potom na kameru nahrává každého vojáka, chce po nich identifikaci a jasné prohlášení, že odmítají splnit rozkaz. Někteří k tomu připojují komentář, že tak činí ze zdravotních důvodů, jiní důvod vůbec neuvádějí.

Ukrajinskí vojáci začínají hromadně odmítat plnění rozkazů k rozmístění na pozice

Poslední uvádí, že neodmítá službu v armádě, ale odmítá splnit rozkaz k přesunu na pozice, tedy přesun na šajbu do masomlýna v zákopech. Ukrajinskí velitelé s natáčením odmítačů začali teprve nedávno, na svoji obranu a ochranu, protože Zelenský je prý podezřívá, že své vojáky sami navádí k nesplnění šílených rozkazů.

**Proto si velitelé jako alibi pro jistotu na svoji obhajobu natáčí tato videa a pro jistotu je zavěšují na sociální síť**, aby se ta videa třeba “neztratila” tím způsobem, že SBU velitele zastřelí za to, že neumí tvrdě velet a video by prostě z mobilu ihned zmizelo. V podstatě ukrajinskí velitelé tak nahrávají tato videa jako životní pojistky, aby měli důkaz, že nikoho k nesplnění rozkazu nenaváděli.



Ukrajínští vojáci byli v létě v mnohem lepší situaci než dnes, ale ani tehdy jim nebylo do zpěvu

Ukrajinci začali po Novém roce hromadně odmítat plnění rozkazů. Situace v zákopech je totiž tragická, protože vojáci nejen u Avdějevky nemají v zákopech čím topit. Nikde není žádné dřevo. Minulou zimu vojáci AFU topili vnitřním dřevěným obložení zákopů, jenže ta obložení jsou už dávno pryč.

Zásobování naftou do naftových kamen nefungovalo ani minulou zimu, ale letos je situace naprosto katastrofální. Vojáci AFU v zákopech mrznou a ze zimy dostávají zápaly plic, akutní záněty ledvin z podchlazení, když se náhodou na pozice dostanou balíčky se dřevem, velitelé je tzv. stopí, tedy myšleno doslova stopí. K vojákům se nic nedostane, ti mrznou.

Videa velitelů s vojáky odmítajícími splnit rozkaz jsou jako životní pojistky

Velitelé na pozicích přitom pro mrznutí vojáků mají výmluvu, že stoupající kouř a teplo by se stalo terčem pro ruské drony s termovizemi, které navádí dělostřeleckou a minometnou palbu. To je sice pravda, ale **Rusové na svých pozicích normálně topí přes den i přes noc, dokonce jim tam vrčí podle ukrajinských vojáků diesel-generátory, které jim vyrábí elektřinu a topí si v bunkrech elektrickými přímotopy**, aby z bunkrů nestoupal kouř a nenaváděl tak ukrajinské dělostřelce, které ale AFU už stejně skoro žádné nemá.

Dívají se potom v bunkrech na fotbal a na seriály, je top prý slyšet přes frontovou linii v noci, když je ticho a nestřílí se. Ukrajinci agregáty sem tam mají, ale nemají do nich naftu. Vžijte se do pocitů Ukrajinců, když mrznou v zákopech, mají z toho zápal plic o několik desítek nebo stovek metrů dál si Rusové v teple sjíždí na televizi v bunkru seriály.



Elitní vojáci Azov tvořili páteř AFU v prvních týdnech války, většina z nich je teď po smrti

Každý voják po odvelení na pozice teď dostává jen jeden zásobník do své útočné pušky, plus ten zásobník, který má zasunutý ve zbraní. Je to kvůli nedostatku munice a kvůli životnosti vojáka, o kterém se předpokládá, že při útoku padne a zůstane na něm je jeden zásobník a ne celá kopa. **Ukrajinci tak dostávají úmyslně už jenom tak málo munice i proto, že se nepředpokládá, že to nasazení na pozici přežijí déle, než aby potřebovali více než jeden náhradní zásobník.** Rozmístění na pozicích během zimy je na organismus extrémní zátěž. Vojáci se musí pravidelně střídát na hlídkách, obvykle nemají být venku déle než 30 minut, a potom by měli být vystřídáni a jít do tepla.

Mrazivé peklo v ukrajinských zákopech

Na ukrajinských pozicích nic takového není. Žádná rotace neprobíhá. Vojáci tak dělají to, že zouvají pneumatiky ze svých vojenských aut, zapalují je a ohřívají se u nich. O toxicitě výparů z pneumatik nemluvě. Nemají potom auta k použití, jsou totiž bez gum. **Spalují se nejen gumy, ale i sedačky z aut, všechno, co hoří.** Když je auto očesané, polije se benzínem a na velení se pošle fotka s legendou, že ruský dron na auto shodil bombu, auto explodovalo a shořelo.

Na štábu pak auto odepíší a zvednou telefon do Bruselu, že je třeba poslat Ukrajině další techniku. Tento neuvěřitelný popis poskytl minulý týden ruským novinářům jeden ze zajatých ukrajinských vojáků právě na pozicích Avdějevky. Není proto překvapením, že když už není čím topit na pozicích, pokud se jedná navíc o linii ve čtverci ruského dělostřelectva, že se vojákům AFU prostě na pozice už nechce odejít a odmítají plnit rozkazy.





Zima na Ukrajině jako u Stalingradu

Za odmítnutí splnění rozkazu je podle ukrajinských zákonů vojenský tribunál, který za nesplnění rozkazu obvykle vynese rozsudek vězení na několik let, tribunál zjišťuje motiv pro odmítnutí rozkazu, a pokud motiv není politický, ale je objektivní, tak se vojáci obvykle nemusí obávat zastřelení, i když do vězení je samozřejmě pošlou. Vojáci už si spočítali, že válka brzy skončí, protože právě oni jako vojáci to vědí nejlépe, jaká je situace ukrajinské armády.

Není podstatné, co plácá Kuleba nebo Ňuchačenko v Davosu, kde si právě stěžoval [2], že Ukrajina přišla o své nejlepší muže na počátku války, protože Západ prý vyzbrojoval Ukrajinu pomalu a neochotně, aby prý nenastala eskalace konfliktu s Ruskem. **Zelenský tím de facto naznačil, že právě eskalace mezi NATO a Ruskem by byla prý tím nejlepším, aby se Rusko podařilo porazit.** Že by to vedlo k jaderné konfrontaci, to ho zřejmě ještě nenapadlo. V Davosu ale žádal o investice do Ukrajiny a nikoliv o zbraně pro další ofenzívu [3], což mnoho novinářů překvapilo. Je to zřejmě střet Zelenského s realitou, že nemůže už žádat o něco, co nedostane.

VIDEO: Ukrajinec zastřelil odvodního komisaře přímo ve dveřích bytu

Není proto divu, že na Ukrajině už nikdo na frontu nechce. Ukrajinská policie uveřejnila krátkou sekvenci z videa, které zachycuje pokus vojenských odvodních komisařů o odvedení jednoho muže na frontu, který se skrýval v bytě své matky. Muž z Vinnice při otevření dveří vytáhl zbraň a odvodového komisaře střelil rovnou do srdce. Ten na místě zemřel. Níže máte video. Po svém zatčení prohlásil, že raději si půjde sednout za vraždu do kriminálu, než aby ho Ňuchačenko (*přezdívka Zelenského*) poslal na smrt na frontu. Panečku, na Ukrajině se s tím už nasraní Ukrajinci neserou.

Video přehrávač



00:00

00:02

Střílí na odvodní komisaře, kteří je chtějí zavraždit tím, že je odvedou násilně na pozice na frontu. Video z Avdějevky v úvodu článku ale dává Ukrajincům nově naději, že když je odvedou na frontu, mohou se ještě zachránit, že odmítnou splnění rozkazu. Jenže pozor, není jasné, jak dlouho to bude tolerováno. **Může kdykoliv přijít rozkaz, že kdo odmítne splnění rozkazu k přesunu na pozice, má být na místě zastřelen.** Ňuchačenko má za úkol vyhledat Ukrajince stůj co stůj, protože noví majitelé Ukrajiny se již chystají.

Ukrajinci nejsou idioti a vědí, že když už jejich úkolem není *peremoga* ve válce, ale jenom padnutí na frontě pro Zelenského a jeho rodinu v mrazu a bez munice, tak se prostě začnou bouřit a přestanou bojovat. A s tím Kuleba a ani Ňuchačenko nejen nic neudělají, ale až to dosáhne určité úrovně nasrání Ukrajinců, budou oba z Ukrajiny utíkat v tryskáči amerického ministerstva zahraničí. Pokud tedy jim ho dementní Biden nechá přistavit na správné letiště a nesplete si Kyjev s Kábulem.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

